
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 في الفلقة الأولى تم الكشف عن النشا ، أما في الفلقة الثانية فتم الكشف عن البروتيدات .

 نضع قطعة فول في أنبوب اختبار ونقوم بتسخينه بعد مدة نلاحظ تصاعد بخار الماء وتكون قطيرات ماء بجوانب الأنبوب

 : اسمها الكليكوز . (𝑏)الجزيئات          . : اسمها المالتوز  (𝑎)الجزيئات 

 المالتاز:  (𝑑) الأنزيم           . النشواز:  (𝑐) الأنزيم

 مادة كيميائية بروتينية تحفز حدوث تفاعل معين دون الدخول فيه .
 على مستوى الفم ثم بعد ذلك المعي الدقيق .

 يدعى التبسيط الجزيئي
 يسمى الهضم الكيميائي

 خلية ظهارية للمعي
 خملة معوية

 الإمتصاص المعوي

www.talamidi.com تم تحميل هذا الملف من موقع تلاميذي



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

البروتيدات = (2 + 7 + 3,5) × 3 = 12,5 × 3 = 37,5 𝑔  

الدهون = (0,1 + 0,5 + 3) × 3 = 3,6 × 3 = 10,8 𝑔  

السكريات = (20 + 77 + 5) × 3 = 3,6 × 3 = 306 𝑔  

17𝑘𝑗القيمة الطاقية اليومية =)كمية السكريات 38𝑘𝑗الدهنيات(+)كمية × 17𝑘𝑗(+)كمية البروتينات× ×) 

                        (=306 17 𝑘𝑗 ×(+)10,8 38 𝑘𝑗 ×(+)37,5 17 𝑘𝑗 ×) 

                        =5202+410,4+637,5=6249,9  𝑘𝑗  

  𝑘𝑗  6249,9هي :   لحمية هذا الرجل اليومية ةيالطاق إذن القيمة

 

الخصاص  الطاقي  = 11300 − 6249,9 = 12,5 × 3 = 5050,1  𝑘𝑗  

 𝑘𝑗  5050,1هي :   التي يحتاجها هذا الرجل الطاقة كمية القيمة  إذن

 
 وتعوض انطلاقا من الدهنيات المخزنة في الجسم  𝑘𝑗  5050,1لدينا قيمة الخصاص تساوي 

 

 

38 𝑘𝑗               1 𝑔 

5050,1 𝑘𝑗                𝑥 𝑔 

𝑥 =
5050,1 × 1

38
= 132,89  𝑔 

  𝑔  132,89إذن ستنقص كتلة هذا الرجل كل يوم ب : 

www.talamidi.com تم تحميل هذا الملف من موقع تلاميذي




